РІЧНИЙ ЗВІТ
науково-методичної роботи

з педагогічними працівниками

в Бахмацькій ЗОШ І-ІІІ ст.№5

в   2016-2017 

навчальному році

Хто бажає змінити  світ,

Той хай починає із себе.


Нові реалії освітніх реформ в Україні, перехід на новий зміст роботи, упровадження в практику роботи вчителів інноваційних технологій, інтерактивних методик зумовили потребу в підвищенні професійної майстерності кожного вчителя,  підготовку до роботи з обдарованими дітьми, здійснення науково-дослідницької діяльності, збагачення й розвиток потенціалу педагогічного колективу. Сучасний педагог має бути готовим до змін, що відбуваються в системі освіти, здатним сміливо приймати педагогічні рішення, виявляти ініціативу, творчість.  Адже сучасна педагогіка потребує висококваліфікованих спеціалістів, здатних творчо підходити до організації навчально-виховного процесу й досягати високих результатів. 

Немає сумніву, що проблему ефективності, результативності педагогічного процесу можна розв’язати лише за умови забезпечення високої компетентності та професійної майстерності кожного педагога, його здатності до інноваційної діяльності. 

Уся 
науково-методична робота в школі в 2016-2017 навчальному році була спрямована на виконання таких основних завдань: упровадження Державного стандарту в навчально-виховний процес; упровадження інноваційних технологій навчання; формування позитивного ставлення педагогів до методичної роботи і їхнього вміння здійснювати науково-методичну роботу; створення оптимальних умов для неперервного вдосконалення професійної майстерності й кваліфікації педагогів; визначення форм теоретичної, методичної роботи з різними за підготовкою й рівнем професійної майстерності педагогічними працівниками; виявлення впливу індивідуальності педагога на творчий розвиток учня; створення умов для різноманітної творчої діяльності, спілкування учнів і педагогів. Діяльність усього педагогічного колективу організовувалася так, щоб науково-методична робота була життєвою потребою кожного окремого педагога й, водночас, обов’язковою вимогою, найважливішою умовою забезпечення ефективного функціонування й розвитку школи.


Керуючись положеннями Конституції України, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національною державною програмою «Освіта», Національною доктриною розвитку освіти, обласними освітніми програмами, Програмою розвитку  загальної середньої освіти, Програмою роботи з обдарованою молоддю, Програмою розвитку психологічної служби, Програмою розвитку Національної  мережі Шкіл сприяння здоров’ю, нормативними документами Міністерства освіти і науки  України,  Положенням про шкільний методичний кабінет,  педагогічний колектив  школи  в 2016-2017 навчальному році продовжував роботу над  науково-методичної темою «Підвищення конкурентоспроможності навчального закладу шляхом застосування нових освітніх технологій». 

Аналіз підсумків роботи 2016-2017 навчального року показує, що педагогічний колектив школи в процесі своєї діяльності реалізував мету та завдання, поставлені на початку року. Зокрема, достатньо високий рівень навчання й виховання учнів підтвердився результатами районних практичних семінарів, проведених на базі школи, успіхами школярів у  районних та обласних  предметних олімпіадах, конкурсах-захистах науково-дослідних робіт МАН, творчих конкурсах, спортивних змаганнях. 

Ефективність методичної роботи залежить від багатьох факторів, та найважливіші  серед них – професійна компетентність, організаторський талант, високий творчий потенціал адміністрації   школи. Уся науково-методична робота з педагогічними працівниками в 2016-2017 навчальному році реалізовувалася через традиційні колективні, групові та індивідуальні форми її організації, а саме: методична нарада, засідання педагогічної ради, методична рада школи, тематичні засідання методичних об’єднань, семінари-практикуми, творчі групи, психолого-педагогічні семінари, консиліуми.

Згідно з планом роботи школи проведені тематичні педради та методичні наради, на яких розглядалися важливі питання навчально-виховного процесу, був заслуханий творчий звіт  та презентація досвіду роботи вчителів, які атестувалися в цьому навчальному році, а саме:        Гаранько В.Г.,  Гуртової Р.П., Пушенко Л.Б.,  Іванько Л.І., Лагно Л.М., Радогуз Л.В. 
Протягом навчального року були проведені методичні наради з таких  тем:

Рік Державності в Україні. Методичні рекомендації щодо форми й методів проведення заходів, присвячених Року Державності в Україні (вересень 2016 року);

Сучасний урок – спільна творчість педагога й учнів. Підвищення ефективності сучасного уроку через особистісно  зорієнтовану систему навчання  (листопад 2016 року);

Інноваційні освітні технології – шлях до формування конкурентоспроможної особистості  (січень 2017 року);

Наукові підходи до самоосвітньої діяльності педагогів. Основні завдання, напрями та форми  (березень 2017 року).
На засіданнях педагогічних рад  у 2016-2017 навчальному році    розглядалися такі питання:

Про підсумки роботи педагогічного колективу школи за 2015-2016 навчальний рік та основні завдання школи в новому навчальному  році. Затвердження плану роботи школи на 2016-2017 навчальний рік    (серпень 2016 року);

Формування особистості школярів шляхом застосування інформаційно-комунікаційних технологій навчання та виховання (жовтень 2016 року);

Удосконалення процесу виховання шляхом вибору ефективних форм виховної роботи  (грудень    2016 року);
 Реалізація психолого-педагогічних вимог до перевірки й оцінювання навчальних досягнень учнів  (лютий 2017 року);

Реалізація шкільної моделі системи підготовки вчителів до інноваційної діяльності   (квітень 2017 року).  


Значну роль у організації основної роботи щодо проведення методичних  заходів  з педагогічними кадрами відіграла методична рада школи. Саме методична рада школи забезпечувала чітку систему безперервного підвищення теоретичного, науково-методичного рівня, професійної майстерності педагогів школи. Одним із завдань методичної роботи у нашій школі є активізація творчих здібностей учителів. 
У нашому навчальному закладі на належному методичному рівні працює десять  методичних об’єднань  учителів-предметників:

 української мови і літератури (керівник Лагно Л.М.),

 російської мови і зарубіжної літератури (керівник Гуріна В.В.), 

 іноземної мови (керівник Смирнова Н.Д.), 

 математики, інформатики та фізики (керівник Дідик Л.О.),

 хімії, біології та географії (керівник Марченко С.А.),

 історії і правознавства (керівник Добренька О.С.),

 фізичної культури (керівник Татаренко І.В.),

 початкових класів (керівник Воробей С.М.),
 практичного психолога, соціального педагога та педагога-організатора    (керівник Сиплива О.В.);
 класних керівників (керівник Сидоренко С.М.).
На засіданнях  вчителі обмінюються досвідом, новими ідеями, секретами майстерності, ефективно використовуючи інтерактивні методи: дискусії, рольові ігри, методичний коментар, захист моделі урок, ІКТ  тощо. У школі добре налагоджене взаємовідвідування уроків. Це сприяє перенесенню кращих методів і прийомів роботи одного педагога в практику діяльності інших, надихає на пошук нових шляхів навчання, виховання, будить ініціативу, стимулює до роботи. Слід особливо відзначити результативну й ефективну роботу методичного об’єднання вчителів початкових класів (керівник Воробей С.М.),  методичного об’єднання вчителів української мови і літератури (керівник Лагно Л.М.) методичного об’єднання вчителів математики, фізики та інформатики (керівник           Дідик Л.О.), методичного об’єднання вчителів іноземної мови (керівник Смирнова Н.Д.). Усі інші  методичні об’єднання працювали на належному рівні. Згідно з планом роботи були проведені засідання, інструктивно-методичні наради та семінари-практикуми. 


У цілому діяльність методичних об’єднань була спрямована на вирішення таких завдань: забезпечення засвоєння й використання найраціональніших методів і прийомів навчання та виховання школярів; постійне підвищення рівня загальнодидактичної й методичної підготовки педагогів для організації та здійснення навчально-виховного процесу; обмін досвідом успішної педагогічної діяльності; виявлення, пропаганда та здійснення нових підходів до організації навчання й виховання; забезпечення постійного засвоєння сучасної педагогічної теорії та практики; створення умов для самоосвіти вчителів і здійснення керівництва творчою діяльністю педагогів.  

На належному методичному рівні проходять тематичні засідання методичних об’єднань, проводяться семінари-практикуми, організовуються методичні та предметні тижні. 
 
У 2016-2017 навчальному році були проведені методичні та предметні тижні: тиждень початкової школи (жовтень  2016 року, керівник         Воробей С.М.), біології, хімії, географії (листопад  2016 року, керівник          Марченко С.А.);  англійської мови (грудень  2016 року, керівник Смирнова Н.Д.);   російської мови і зарубіжної літератури (лютий 2017 року, керівник Гуріна В.В.);  фізичної культури (квітень  2017 року). Педагоги  на відкритих уроках і позакласнх заходах поділилися досвідом  роботи,  продемонстрували сучасні ефективні форми й методи роботи з умілим використанням інноваційних технологій, а також збагатили свій досвід.  Більшість вчителів школи застосовують  нестандартні форми проведення сучасних уроків  (інтегровані, бінарні, панорамні, уроки-подорожі, уроки-диспути, уроки-конференції, уроки-казки, уроки-спостереження, уроки-вікторини, уроки-пошуки, уроки-екскурсії, уроки-брейн-ринги, уроки-аукціони та ін.), уміло використовують  інтерактивні методи навчання («Мозковий штурм», «Мікрофон», «Навчаючи – вчуся», «Обери позицію», «Метод-ПРЕС», «Акваріум» тощо), ефективні прийоми розвитку когнітивних умінь (мислення, пам’яті, уваги, уяви, мовлення), мотиваційної сфери учнів, проводять уроки із застосуванням інформаційно – комунікаційних технологій.


Значна увага в навчальному закладі приділялася організації самоосвітньої роботи педагогів. Цей процес, спрямований на всебічний розвиток особистості, систематичне поповнення знань, пов’язаних із розвитком науково-технічного прогресу, удосконаленням професійної компетентності та збагачення духовних потреб людини. Уся робота була спрямована на ліквідацію прогалин у базовій освіті педагогів, задоволення їхніх  пізнавальних інтересів, методичну допомогу та корекцію системи роботи вчителів. Для вчителів проводилися індивідуальні консультації та надавалися методичні рекомендації щодо планування самоосвітньої діяльності із залученням самоаналізу як особистісної якості, пов’язаної з високим рівнем творчості, майстерності, усвідомленням себе в цій позиції і оцінкою ефективності своєї діяльності.

На базі школи в 2016-2017 навчальному році проведено  5 районних семінарів-практикумів для колег району, на яких наші педагоги поділилися досвідом своєї роботи, продемонструвавши ефективне використання інноваційних методів навчання та ІКТ в навчально-виховному процесі. Це семінари-практикуми  для вчителів української мови і літератури, англійської мови,  два семінари для молодих учителів географії, історії, української мови і літератури  та заняття  районної творчої групи вчителів англійської мови.

27 січня  2017 року на базі школи відбувся семінар-практикум учителів української мови та літератури з теми «Формування ключових предметних компетентностей на уроках  та в позаурочній діяльності шляхом використання інноваційних технологій».


Методист РМК Корецька С.В. ознайомила педагогів із пріоритетними напрямками сучасної української лінгводидактики, презентувала  нові педагогічні технології, розміщені на соціальній он-лайн платформі EdEra, зазначивши, що їх застосування сприятиме успішному формуванню компетентної мовної особистості. Також вона акцентувала увагу на особливій ролі уроків словесності в національно-патріотичному вихованні учнівської молоді, підкресливши, що семінар-практикум проходить у період відзначення 100-річчя Української революції 1917-1921 років.


Досвідом своєї роботи поділилися вчителі української мови і літератури  Радогуз Л.В.  та  Лагно Л.М.


Учитель Радогуз Л.В. на високому методичному рівні провела показовий  урок української літератури  «Еміграційна література. Еміграція українців у 1920-1940-х роках. «Празька школа»». в 11-Б класі, продемонструвавши таким чином практичну реалізацію методичної проблеми «Упровадження елементів інноваційних технологій у викладання української мови та літератури». Учасники семінару, аналізуючи навчальне заняття, відзначили, що Людмила Вікторівна майстерно володіла словом,  залучила до роботи кожного учня, надала значної уваги глибокому аналізу літературної діяльності поетів-емігрантів, формуванню навичок самостійної роботи та творчого мислення. Учні під керівництвом педагога з’ясували роль і місце поетів «празької школи»  в українському літературному процесі, розкрили особливості стилю поетів-пражан та ознайомилися з життєвим шляхом окремих представників даного угрупування.  На уроці звучало виразне поетичне слово та українські пісні, а мультимедійна презентація сприяла активізації наочно-образного мислення й «зануренню в епоху».

 
 Справжня фєєрія талантів і креативності  чекала учасників семінару на відкритому  інтелектуально-розважальному виховному заході «Україна від А до Я», проведеному учителем і класним керівником  Лагно Л.М. у 8-А класі. Цікавою методичною знахідкою стала ідея представити нашу державу через ключові поняття-асоціації на всі літери української абетки. Під час виховного заходу школярі мали можливість згадати нещодавні та вже давно минулі події з історії  України, дізнатися цікаві факти про українську мову, пісню, танок, традиції, відомих українців та їх  величезний унесок у розвиток світової науки, культури чи спорту. Лариса Михайлівна використала різноманітні форми роботи: показ відеороликів, меладекламацію, вікторину, театралізацію, виконання пісень і танців. Щирий сміх та задоволення від перегляду викликала в присутніх інсценізація уривку оповідання                   С. Васильченка «Свекор», майстерно виконана восьмикласниками та другокласником Назаром.  Це було свято юних талантів, яке наповнило душу теплом і радістю, а ще – упевненістю, що в України є майбутнє, адже в ній зростають такі гарні, світлі, добрі й обдаровані діти.

      Насамкінець учителі району відвідали шкільний кабінет української мови та літератури (зав. Байло В.І.), обладнаний відповідно до сучасних вимог, де в невимушеній атмосфері мали можливість підвести підсумки семінару-практикуму. Під час обговорення з вуст педагогів звучали слова захоплення й подяки вчителям української мови й літератури, адміністрації навчального закладу за високий рівень підготовки й проведення методичних заходів.

17 лютого 2017 року  відбувся районний семінар-практикум вчителів іноземних мов з  проблеми «Організація роботи з обдарованими дітьми на уроках іноземної мови».
        Інформацію щодо своєчасного виявлення обдарованих дітей та організації відповідної роботи з ними як учасниками учнівських олімпіад на перспективу донесла до присутніх Іванько Людмила, методист РМК.
         Тема роботи з обдарованими дітьми  була проаналізована педагогами всебічно: «Форми і методи групової роботи як умови для розвитку та самореалізації учнів»  (Єгорова Наталія Бахмацька ЗОШ І-ІІІ ст. №1), «Навчання творчого письма» (Соколова Тетяна Бахмацька ЗОШ І-ІІІ ст. №4), «Успішне ЗНО – поєднання знань і тактики виконання» (Гриненко Людмила, Курінський НВК). Електронні презентації «Особливості розвитку пізнавальної діяльності в обдарованих дітей. Інноваційні форми і методи роботи з ними» (Мішина Світлана, Бахмацька гімназія) та «Використання технології веб-квесту у викладанні і вивченні іноземної мови» (Кривуля Тетяна, Бахмацька ЗОШ І-ІІІ ст. №5) допомогли ознайомитися з новітніми напрямками в методиці викладання іноземних мов. Знаково, що усі педагоги, які виступали, спілкувалися англійською мовою.
         На гостину до  8-А класу  учасників семінару запросили учні та вчитель англійської мови ЗОШ №5 Вікторія Гаранько. Цікавим та змістовним був відкритий урок англійської мови з  теми «Школа і освіта» із використанням ноутбуків та авторського програмового забезпечення, аудіо-, відеоматеріалів, інтерактивних методів,  навчальних посібників Оксфордовського видання.

21 березня 2016 року на базі школи відбулося заняття районної творчої групи вчителів англійської мови.  Метою заняття було поглибити знання учителів щодо видів роботи з країнознавства на своїх уроках.
      Виконуючи цікаві та нестандартні інтерактивні завдання, учасники шукали шляхи формування нових підходів до навчання та відходу від стереотипів. Так, Світлана Іващенко (ЗОШ №5) розкрила основні теоретичні питання з даної теми. Від теорії до практики: присутні вчителі спробували себе у ролі учнів англійською мовою в інтерактивних вправах.  Вікторія Соболєва (ЗОШ №1) провела  практичні вправи з аудіювання та говоріння з опорою на відеоматеріал та запропонувала кілька завдань на використання ідіом. Світлана Портянко (гімназія)  задіяла педагогів у вправах на читання. Наталія Смирнова (ЗОШ №5) поділилась цікавою вправою на розвиток навичок говоріння. Разом із Валентиною Олефіренко (ЗОШ №4) учителі творчої групи переглянули друковані видання, які допоможуть у викладенні країнознавства. І, насамкінець, Світлана Мішина (гімназія)  в електронній презентації висвітлила питання про новітні  методи та прийоми підготовки учнів до ДПА та ЗНО. Підсумки заняття підвела Людмила Іванько (РМК).
        Проведення таких занять  сприяє розширенню кругозору, та підвищенню фахової майстерності та інтелектуального рівня вчителів англійської мови.   
 Як завжди результативно працювала шкільна творча група «Формування креативної компетентності учнів під час навчально-виховного процесу в школі» (керівник Левченко Т.П., учитель української мови і літератури). Протягом навчального року членами творчої групи підготовлено й проведено два районні семінари-практикуми для молодих учителів  Бахмацького району.


Сучасному суспільству потрібна не просто всебічно розвинена особистість, а особистість  життєздатна, яка може реалізувати себе на всіх компетентнісних рівнях. Ключовою ідеєю майстер-класу для молодих учителів української мови та історії, який відбувся  25 листопада 2016 року на базі нашої школи, стали слова французького філософа Б.Паскаля: «Учень не посудина, яку потрібно наповнити, а факел, який  потрібно запалити». Члени творчої групи вчителів нашої школи переконані в тому, що лише креативний учитель зможе пробудити учня до творчості, розвинути свідоме ставлення до навчання,  прагнення до саморозвитку, створити особистість, що не загубиться на складних життєвих шляхах. Учителі презентували досвід формування креативної компетентності учнів під час проведення позаурочних заходів.


Майстер-клас складався із теоретичної й практичної частин та тренінгу. Із доповіддю «Методичні основи креативної компетентності» виступила вчитель географії Левченко С.П. Суть креативності як психологічної властивості розкрила практичний психолог Грицай І.П, вона ж і провела цікавий тренінг на виявлення рівня креативності серед 10 молодих учителів.


Методист районного методичного кабінету С.В. Корецька ознайомила присутніх із умовами конкурсів учнівської творчості  й  провела діагностичне опитування з метою виявлення готовності молодих педагогів до використання інноваційних та інформаційно-комунікаційних технологій.


Про позаурочні заходи як форму позакласної роботи розповіла педагог-організатор Яременко Я. М. Власним досвідом у проведенні виховних годин патріотичного, спортивного спрямування, а також масштабних родинних свят поділилася учитель української  мови і літератури, класний керівник 8-А класу Лагно Л. М.


Учитель англійської мови Гаранько В. Г. провела інтегрований виховний захід (англійська мова, географія, історія, українознавство, краєзнавство) «Мій рідний край – моя земля», у якому взяли участь учні 11-Б й 9-А класів. Його метою було різнобічно презентувати Україну не лише рідною мовою, а й англійською – мовою міжнародного спілкування. Діти об’єдналися в три дослідницькі групи: «географи», «історики» й «етнографи», кожна з яких створила власну презентацію на відповідну тематику й представила її англійською мовою. Крім цього, учасники виховного заходу виконували творчі завдання: складали асоціативну карту України, угадували сучасні об’єкти Бахмача в чорно-білих світлинах минулого століття, створювали віночок побажань батьківщині та людям нашої держави українською та англійською мовами. Учасники семінару переглянули відео про найвизначніші місця України, музичний кліп про Бахмач та насолоджувалися патріотичними піснями «Це мій рідний край» і «Я молюся за тебе» у виконанні Олени Рог.


Завершився майстер-клас обговоренням у невимушеній, дружній атмосфері. Молоді педагоги подякували організаторам за надану можливість практично ознайомитися з досвідом використання  різних методів і прийомів  розвитку творчих здібностей учнів.


Члени творчої групи добре розуміють, що перед сучасним педагогом поставлено важливе зав​дання - здійснювати розвиток гармонійної ком​петентної особистості, а це можливо лише за умови, що він сам добре володіє основами професійної майстерності. Саме тому чергове заняття районного майстер-класу для молодих учителів української мови, історії та географії, яке відбулося 26 квітня 2017 року  на базі нашої школи, було присвячене проблемі формування професійної компетентності педагога як необхідної умови якісної освіти. Учасники майстер-класу активно обговорювали питання підвищення ефективності, результативності педагогічного процесу на засадах компетентнісного підходу,  ознайомилися зі шляхами формування професійної компетентності педагога, досвідом реалізації творчого потенціалу вчителя через навчально-виховну діяльність.

Учителі нашої школи (члени творчої групи) поділилися досвідом роботи з досить важливих питань.

     Левченко С.П., учитель географії, висвітлила питання «Глобальна компетентність учителя», зазначивши, що в усьому світі поширюються процеси глобалізації, переосмислення цінностей, зміна ідеалів і пошук перспектив, тому освіта мусить мати випереджальний характер, тобто бути націленою на майбутнє, на розв’язання проблем нового часу.

     Жваву дискусію викликала презентація «Учитель в Україні і в Європі», представлена вчителем англійської мови Гаранько В.Г., яка містила  порівняльний аналіз умов і оплати праці, кваліфікаційних вимог та ставлення в суспільстві до педагога в провідних країнах Європи і в нашій державі.

     Левченко Т.П., учитель української мови та літератури, представила результати соціологічного дослідження образу Найкращого Вчителя, проведеного серед учнів і педагогів школи. Присутні обговорили риси характеру, які притаманні справжньому наставнику, створили «Модель компетентного вчителя» і прийшли до висновку, що  необхідно використовувати всі можливості особистості й свого предмета, створюючи методику навчання, яка дозволить максимально розвинути здібності й внутрішні сили учнів.

      Наступним етапом майстер-класу стало відвідання виховного заходу за участю  учнів 8-11 класів, Фестивалю «Пізнаємо Європу разом», який наочно продемонстрував результати вільної, творчої, цікавої, співпраці креативних учителів і учнів, сприяв розвитку різного роду компетентностей, індивідуальності та обдарувань. Учнівські групи отримали випереджувальне завдання представити європейські країни  10 цікавими фактами, оглядом спорту, музичним вітанням і національною стравою. Кожна група доклала максимум зусиль для розкриття місцевого колориту, оригінального бачення країни і її внутрішнього життя. Учасники заходу отримали можливість переглянути презентації «Франція – країна мрій та кохання», «Велична Туреччина», «Королівство Швеція – тут живе дитинство»; почути музичні виступи «закордонних гостей»: групи «АВВА», східної  танцівниці та  попурі із французьких мелодій на баяні; ознайомитися зі спортивними досягненнями кожної країни; і не лише дізнатися рецепти популярних національних смаколиків, а й спробувати турецьку пахлаву, французький «Наполеон» і шведський  «Вінеброд», приготовані спільно з практичним психологом Грицай І.П. Ведучими ж цього  справжнього фестивалю таланту, оригінальності, майстерності, креативності та інтелектуальності були вчителі  Лагно Л.М. та Левченко С.П., які допомагали учням якнайкраще відтворити особливості кожного європейського регіону, а музичний супровід забезпечувався виконанням попурі з українських мелодій.

    На завершення заняття, під час обговорення заходів, було визначено необхідні  умови формування  професійної компетентності педагога:  розвиток пізнавальної активності, самоосвіта, творча ініціатива, прагнення до самовдосконалення й атмосфера плідного співробітництва в учнівському та педагогічному колективах, які й зроблять українську освіту якісною та успішною.

          Ефективним засобом підвищення професійної майстерності вчителів є атестація педагогічних кадрів, їй приділяється особлива увага. Вона здійснюється відповідно до перспективного та річних планів і чітко  розроблених заходів. Адміністрація школи глибоко вивчає систему  та досвід роботи вчителів, що атестуються, використовуючи різноманітні методи: відвідування й аналіз уроків, проведення співбесід, контрольних зрізів знань. Практикується проведення показових уроків і виховних заходів. Саме атестація визначає кваліфікацію вчителя, рівень знань працівника, стає перевіркою його особистісного зростання, є іспитом на компетентність. А, головне, формує педагогічний світогляд, в основі якого – прагнення до створення кожним учителем своєї педагогічної системи, потребу досягти високого рівня професіоналізму.  Уже стало традицією проводити творчі звіти вчителів, що атестуються. Вони є комплексом заходів, який відображає цілісну систему роботи педагога. Це своєрідні захисти вчительських проектів, це ще один етап педагогічного пошуку ефективних шляхів самореалізації вчителя. Колективна оцінка цих звітів – презентацій допомагає вчителю повірити в свої можливості й перетворитися на нестандартного й оригінально мислячого, критичного, творчого педагога.

У цьому навчальному році  згідно з планом роботи школи атестувалося  9 педагогів.  Усі вони успішно пройшли атестацію. Результати атестації свідчать, що методична робота в школі стимулює вчителів до підвищення їхньої кваліфікації.
 
Підтвердили кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»         5 педагогів: 

Лагно Л.М., Радогуз Л.В., учителі української  мови і  літератури;    Іванько Л.І., Пушенко Л.Б., учителі початкових класів; Гуртова Р.П., учитель російської мови і зарубіжної літератури.


Присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії»      Гаранько В.Г., учителю англійської мови.


Присвоєна кваліфікаційна  категорія «спеціаліст першої категорії»      Мозговій Т.І., учителю початкових класів.

     
Підтвердили раніше присвоєне педагогічне звання «старший учитель»       3 педагоги:  Лагно Л.М., Гуртова Р.П., Пушенко Л.Б.

    
 Присвоєно педагогічне звання «старший учитель» Іванько Л.І., учителю початкових класів.


          Підтвердила кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» Гордієнко  О.М., учитель корекційної освіти.      

    Підтвердила кваліфікаційну категорію «спеціаліст» Нікольцева Л.М., учитель російської мови і зарубіжної літератури.        

Протягом навчального року був вивчений досвід роботи класного керівника 3-А класу Приходько Т.В.

Усі вчителі працюють активно, досягаючи й разом із учнями хороших результатів. Про це свідчить і участь наших учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. У цьому навчальному році в районному етапі брали участь 65 учнів школи, серед яких 14 учнів брали участь у декількох олімпіадах. Вони посіли 44 призових місця. Серед них        І місце – 22 учні,    ІІ місце -  13 учнів, ІІІ місце -  9 учнів й отримали  дипломів І ступеня – 12, дипломів ІІ ступеня – 11, дипломів ІІІ ступеня – 16, і просто дипломи учасників  отримали  5 учнів.



У  ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів брали участь 13 учнів. Вони  отримали 5 дипломів. Серед них один  диплом    І ступеня, один  -   ІІ  ступеня  та  три дипломи  ІІІ ступеня. 


Хороші результати показали  такі учні: Зуй В.. – диплом І ступеня     (10-А клас, українська мова і література), учитель Строга В.І.; Василенко М.  – диплом ІІ ступеня (11-Б клас, російська  мова і література), учитель      Залозна С.А.; Вераксо А. – диплом ІІІ ступеня (10-А клас, фізика), учитель Кравченко Г.В.; Староста С.- диплом ІІІ ступеня (9-В клас, англійська мова)  учитель Смирнова Н.Д.; Лебедь Д.. — диплом ІІІ ступеня (11-А клас, англійська   мова), учитель  Кривуля Т.Г. 


Диплом ІІІ ступеня отримала призерка обласного етапу олімпіади з української  мови  і  літератури Зуй В. у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови і літератури

У січні  2017 року  учні нашої школи брали активну  участь  у                 ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт  учнів-членів  МАН. 


На конкурс були представлені три науково-дослідницькі роботи Лапи Єгора (11-А клас), відділення «Математика», секція «Прикладна математика», робота з теми «Дослідження кількості  коренів тричленного рівняння за допомогою похідної» (керівник Циганенко І.А.), відділення «Літературознавство, фольклористика та мистецтвознавство», секція «Фольклористика», робота з теми «Туристські паремії як жанр пост фольклору туристів» та секція «Мистецтвознавство», робота з теми «Дідух – український новорічний оберіг» (керівник  Левченко Т.П.).  


Лапа Єгор  виступив успішно й нагороджений дипломами.  Він отримав диплом  ІІІ ступеня за роботу з теми «Дослідження кількості  коренів тричленного рівняння за допомогою похідної» та диплом ІІ ступеня за роботу з теми «Туристські паремії як жанр пост фольклору туристів». А робота з теми «Дідух – український новорічний оберіг» принесла випускнику перемогу за участь у Х Міжнародному конкурсі з українознавства, який був організований Науково-дослідницьким інститутом українознавства й проходив у місті Києві.  

  
Традиційною стала участь обдарованих і здібних дітей у різноманітних творчих конкурсах, а саме: Міжнародний конкурс знавців української мови імені П.Яцика, Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка, Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру», Міжнародний фізичний конкурс «Левеня», Всеукраїнський природничий конкурс «Колосок», Всеукраїнський конкурс з українознавства «Патріот», Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник»; конкурси творчих робіт з таких тем:  «Об’єднаймось, брати мої…Ми є. Були. І будем ми. Й Вітчизна наша з нами»,  «Моя професія, яка змінить світ», «Людина та ліс». 


Учні школи брали активну участь у спортивних заходах району та області, показуючи високі спортивні результати. У загальному заліку школа посіла І місце.  Протягом навчального року вчителями кафедри фізичної культури було заплановано та проведено багато спортивно-масових заходів, які включали в себе шкільні змагання з різних видів спорту (міні-футболу, волейболу, спортивного туризму, настільного тенісу, бадмінтону, баскетболу), «Веселі старти», спортивне свято «Козацькі розваги», а також участь збірних команд школи в спортивних іграх Бахмаччини. Учні школи брали участь в обласних змаганнях з волейболу серед юнаків, легкої атлетики, настільного тенісу, футболу, а також брали участь у складі збірної Чернігівської області з волейболу серед дівчат 2001 р.н. й молодші у Всеукраїнських змаганнях під девізом «Хто ти, майбутній олімпієць?» серед вихованців дитячо-юнацьких шкіл ВФСТ «Колос».

   
На базі школи було проведено 4 етап Відкритого Кубку Чернігівської області «Адреналін 2016-2917» - Відкритий Кубок Бахмацького району з пішохідного туризму.
Також учні школи продемонстрували свою виконавську майстерність, сценічну культуру, артистизм у районному конкурсі-фестивалі дитячої творчості «Усі ми діти твої, Україно!» у номінаціях «вокальний жанр», «декламаторське мистецтво», «хореографічний жанр».

 Згідно з перспективним планом учителі проходять курси підвищення кваліфікації при ЧОІППО. План курсової підготовки протягом навчального року виконано. У 2016-2017 навчальному році курси підвищення кваліфікації  пройшли 17  педагогів, а саме: Смирнова Н.Д., Данилець С.І., Грицай І П., Руденко Л.П., Гуртова Р.П., Сиплива О.В., Салогуб Н.М., Іванько Ю.Б., Іващенко С.В., Строга В.І., Цепух О.В., Семеренко С.В., Марченко С.А., Шевченко С.В., Пархоменко Л.П., Приходько Т.В., Оніщенко І.О. 
 Методичний кабінет школи поповнюється новими змістовними   роботами  педагогів. Цього року на допомогу вчителям у кабінеті були оформлені нові стенди: «Майстерність – вимога сучасності», «Сучасний урок», «Методичний вісник», «Самоосвітня діяльність учителя», «Шкільні методичні об’єднання». Постійно діюча виставка творчих надбань учителів «Золоті зерна наших здобутків – у практику роботи педагогів школи» поповнилася новими творчими матеріалами  з досвіду роботи.  

У школі систематично проводиться індивідуальна робота з учителями щодо надання їм  методичної допомоги в підвищенні їхньої професійної майстерності. Учителі школи, працюючи над проблемою «Підвищення конкурентоспроможності навчального закладу шляхом застосування нових освітніх технологій»,  переконалися в тому,  що  сучасній  школі потрібні висококваліфіковані педагоги, які постійно шукають найефективніші шляхи й засоби навчання,  виховання й формування громадян, здатні сприяти духовному відродженню України. Нині школі потрібен високодосвідчений, компетентний професіонал, котрий володіє глибокими  педагогічними знаннями, надбаннями національної та світової  культури, здатний до роботи в нових умовах.


Отже, науково-методична робота в школі протягом 2016-2017 навчального  року проводилася в цілому ефективно. Завдання, поставлені  на початку навчального року, виконані. Так як уся робота в школі проводиться з метою підвищення конкурентоспроможності навчального закладу, то й науково-методична робота спрямовується на те, щоб кожен учитель прагнув стати конкурентоспроможним,   висококваліфікованим спеціалістом,  який має унікальні професійні знання, природні здібності,  який прагне й  досягає  успіху.
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